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Tisztelt Elnök Asszony!

Módosító~avaslat!

AMagyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás három éves kereteiről
szóló, T/5601 . számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz - a Házszabály 94. ~-ában*,
102 . ~-a (1) bekezdésében * (121 . ~-a (7) bekezdésében*) foglaltaknak megfelelően -

módosító javaslatot *

- A törvényjavaslat 2004. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés,

elkülönített államipénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) - a túloldali részletezés

szerinti - növelését, illetve csökkentésétjavasolom :



Javaslat a 2004. évi költségvetési el őirányzatok módosítására
(Millió forintban, egy tizedessel)

Megjegyzés: aformanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tűntethetőfel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével ősszefhggésben az előirányzathoz
kapcsolódó bevétel vagy a támogatás ősszegét is módosítani szfikséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat ősszeJilggésben állhata törvényjavaslat másmellékleteivel A
részelőirányzatokat, normatfvákat tartalmazó mellékletek összefliggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel
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XVI Kómyezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium

10 Fejezeti kezelésű el ő irányzatok

1 Beruházás

7 Vízkárelhárítás

2 Felsó-Tisza vidéki árvízvédelmi rendszerek fejlesztése

2 Felhalmozási költségvetés 2 .333,0 +667,0 3 .000 .0

4 Kormányzati beruházás 2.333,0 +667,0 3.000 .0
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Manninger Jenő
Fidesz-Magfar Polgári Szövetség

Indokolás

A választások során a szocialista párt és Medgyessy Péter miniszterelnök nem mérte szűk
marokkal az ígéreteket. Mivel a kormány és a párt igyekszik kibújni az ígéretek teljesítése
alól, szükségesnek éreztük a kormány valódi működését meghatározó éves költségvetésben
bemutatni az elmaradást, számszerűsítve az ígéretek és a valóság közti különbséget.
Az egyes kiadási tételek esetében szándékosan nincsenek források megjelölve . Így tudjuk a
legjobban szemléltetni azt, hogy mennyire becsapták az embereket felelőtlen ígérgetésükkel .

A roma szervezetek támogatása több fejezeti cím alatt is előfordul. A vízkárelhárítás mind
élet, mond vagyonvédelmi szempontból egyaránt fontos az ország minden lakosának .

~QQ3 ~ Kt 31.
Dr. Turi-Kovács Béla
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